

Калейдоскоп образовательных событий культурной, творческой и патриотической направленности.



С 21 по 22 октября **8а класс** (классный руководитель Носырева С.В.) совершил ежегодный туристско-творческий выезд на базу отдыха «Пионер» (посёлок Лемболово).

Такие выезды помогают ребятам не только отдохнуть в конце напряжённой четверти, но и сплотиться, узнать много нового, проявить творческие и лидерские способности, продумать дальнейшее личностное развитие.



22 октября юные театралы из **7а класса** (классный руководитель Шушунова Н.Ф.) посетили второй премьерный показ «Счастливого неудачника» в Театре юного зрителя им. Брянцева по одноименной повести Вадима Шефнера.



Приглашенный режиссер Иван Пачин поставил спектакль о ленинградских детях, их взрослении.

Главный герой повести Вадима Шефнера — мальчик Витя. Произведение во многом автобиографично, поэтому со страниц книги и, вслед за ней, в спектакле, мы узнаем о детстве самого автора. Он родился в Петрограде, детство его пришлось на 20-е годы прошлого века; он помнит и с огромной теплотой описывает дворы города, песни, игры, шутки и довоенные мечты тех, кто жил и рос рядом с ним. Но, несмотря на то, что события повести происходят сто лет назад, Витя, как и его друзья, сталкиваются с теми же вопросами, что и сегодняшние подростки. Что такое ответственность? Что такое друг и враг? Как научиться следовать своей мечте?

По концепции режиссера действие происходит в двух условностях: театральной и, своего рода, кинематографической, где спектакль — это процесс съемки фильма и одновременно — его показ в режиме реального времени.



23 октября 10а класс (классный руководитель Кудряшова О.Л., педагог-организатор Крутникова Н.В.) посетили Кронштадт, где познакомились с историей крепости, достопримечательностями города воинской славы, посмотрели парк «Патриот» и Морской собор.





В этот же день учащиеся **8б класса** (классный руководитель Коврижина Е.А., советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковский В.С.) побывали в музее Банка России.

Для ребят провели экскурсию по музею, где они узнали историю возникновения банка, историю денег, приняли участие в викторине и небольшой интерактивной игре по экономический процессам.

Музей расположен в историческом здании, построенном специально для Государственного банка в 1915 году. Тут можно проследить путь развития Банка России, начиная с основания в 1860 года до наших дней. Здесь собрано 22 тысячи экспонатов, где помимо старинных монет, банкнотов и документов — подлинная мебель, документы, техника. Музейная коллекция начала формироваться в конце 1990-х. Первые экспонаты, в том числе исторические документы, фотографии, предметы интерьера, принесли сотрудники Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации и ветераны банковской службы. Часть материалов хранилась в архивах банка, а некоторые предметы мебели более ста лет использовались банковскими служащими.

Экспозиция разделена на большие тематические разделы: «История Государственного банка», «Кабинет управляющего», «Банк России сегодня», «История наличного денежного обращения». В залах можно увидеть архивные и банковские документы, ценные бумаги XIX века, банкноты и монеты разных эпох, старинные предметы и фотографии, форменную одежду служащих.



